
■町⺠アンケート等からの、属性ごとの追加分析ついて  
区 分 アンケート等からのまちづくりに対

する意識・意向（傾向）

個別意⾒・ワークショップなどか

らの具体的なニーズ 

⾼齢者 

・65 歳以上 

 ・アクティブシニア 

 

 

・⾞を運転する割合は、60 代で 78.0％、 

70 歳以上で 49.3％ 

・60 代、70 代以上でも、⾃営業で働いて

いる⽅も⼀定数いる（15％） 

 ・⾼齢になるほど医療機関を 「利⽤しない」

割合が⾼くなる（70 歳以上で 58.6％）

・避難場所が不安（問 11） 

・買い物に⾏くのに不便（問 11） 

・空家空き地の利活⽤（問 11） 

・道の駅の充実（問 26） 

・公営住宅等住まいサポート（問 26）

⼦育て世帯 

・30〜40 代 

 

 

・家で⾞を持ち、⾃分も運転している世帯

が多い（90%以上）。 

・⼦供の遊び場が少ない（問 11） 

・屋内スポーツができない。（問 11） 

・ （給⾷費等）⼦育て⽀援（問 11） 

・家族みんなで利⽤できる場（問 11）

・空家空き地の利活⽤（問 26） 

中⾼⽣・若年層 

・10 代〜20 代 

 

 

・バスなどの公共交通の満⾜度が低く、重

要度が⾼い。（20 代は、やや不満が 

38.9%、不満が 33.3％）。 

・商業地の賑わい（問 11） 

・ドラマや映画のロケ地に（問 26） 

・公共交通網形成（問 26） 

緑丘・円⼭居住者 

・転勤族多い 

・居住年数短い 

 

・公務員の割合が多い（36.7％）。 

・居住期間 5 年未満が多い（34.7％）。 

・単⾝世帯の割合が多い（40.8％）。 

・公共交通の重要度が⾼い（重要 25.5％、

やや重要 34.0％）。 

・道内他市町村への転出の意向が強い

（36.1％）。 

 

上町・下町居住者 

 

・上町では、⾃動⾞を保有する世帯が少な

く （55.9％）、公共交通を利⽤することが

多い。 

・下⽔道の整備（問 11） 

・駐⾞場の整備（問 26） 

北部居住者 

（⽔堀、越前他） 

・公共交通の満⾜度が低い（やや不満 

36.8%、不満 19.1%）。 

・町外の医療機関を利⽤する割合が多い

（44.7％）。 

・空家空き地の利活⽤（問 11） 

・防災対策（問 11） 

都市計画区域北部 

居住者 

（伏⽊⼾・柳崎） 

・居住歴 20 年以上の割合が⽐較的低い 

（65.2％） 

・2 世代の家族構成割合が多い（52.2％）。

・⾃動⾞を保有する世帯が多い（100％）。

・公共交通の重要度が⾼い（重要 17.8％、

やや重要 42.2％）。

・町道の整備（問 11） 
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中部居住者 

（⽥沢、泊他） 

 ・安全な避難路の確保（問 11） 

市街地北部居住者 

（東⼭・豊川他） 

・公共交通の満⾜度が低く（やや不満

37.7%、不満 20.8％）、重要度が⾼い（重

要 27.0％、やや重要 31.1％）。

・下⽔道の整備（問 11） 

市街地南部居住者 

（海岸町、南浜他） 

・公共交通の満⾜度が低く（やや不満 

36.8％、不満 17.6％）、重要度が⾼い （重

要 28.6％、やや重要 30.2％）。

・公共交通が不便（問 11） 

・買い物が不便（問 11） 

・運動施設がない（問 11） 

南部居住者 

（柏 ・砂川 ・椴川町） 

・町外で⾷料品（⼀般・⽣鮮）を購⼊する

割合が多い（42.9％）

・防災体制（問 11） 

・⼩売店の不⾜（問 11）  


